

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Організація надання фізкультурно-спортивних послуг

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС88
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, які сприятимуть ефективній роботі з ветеранами війни на предмет підготовки їх до діяльності у сфері організації надання фізкультурно-спортивних послуг, зокрема: здатності до організації оздоровчо-рекреаційної рухової активності різних груп населення; здатності зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя; здатності використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар; здатності до безперервного професійного розвитку.</p> <p>Основні теми: Сфера послуг та її характеристики у спорті. Сутність послуги. Основні відмінності послуги від товару. Види послуг. Причини, що стимулюють швидке зростання ринку надання послуг у сфері фізичного виховання і спорту. Основні характеристики послуг. Класифікація послуг. Організаційно-правові основи формування сфери послуг в Україні. Соціально-економічні умови функціонування сфери послуг. Організація виробництва послуги та її етапи. Послуга як продукт, структура вартості послуги. Взаємодія з органами державної влади та місцевого самоврядування щодо надання послуг у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності</p> <p>Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями</p> <p>Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та</p>

	<p>необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>Фахові компетентності спеціальності</p> <p>Здатність визначати та описувати процес організації з надання послуг</p> <p>Здатність застосовувати сучасні технології з надання послуг у сфері фізичної культури і спорту та інших сферах</p> <p>Здатність забезпечувати формування фізичної культури особистості.</p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра менеджменту і економіки спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Вареник Олег Миколайович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри менеджменту і економіки спорту
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.